



飞鹰齿轮厂小区正在改造中

开心!小区旧貌换新颜

本报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英 实习生 张子楸)“小区改造得特别好,路面平坦,绿化漂亮,还建了老年人活动场所,我们非常高兴。”8月5日,看到自己生活多年的地方即将改造完成,呼和浩特市回民区飞鹰齿轮厂小区80岁的郝女士很是开心。

为进一步改善居民居住环境,提升城市品质形象,让群众生活得更方便、更舒心、更美好。今年,回民区计划对51个老旧小区进行改造提升,惠及居民1.6万户。预计8月底全部完工。

当日,记者在飞鹰齿轮厂小区看到,小区地面铺上沥青,路面拓宽,工人正加紧施工。该小区始建于1992年,共有居民楼14栋、居民1100户,建筑面积约8.6万平方米,由于建设年代较为久

远,内部年久失修,整体存在出行难、管理难、环境差、设施差的问题。

据飞鹰齿轮厂小区现场负责人贺勇介绍,在充分征求民意的基础上,此次改造为:安装多角度监控摄像头,拓宽路面,增加停车位,重新铺设沥青,全面提升居民出行条件。拆除背包房、车棚等私搭乱建设施,解放空间,让小区“旧貌换新颜”。该小区从6月6日开始改造,目前已完成95%任务。

据回民区住建局项目推进办负责人苏跃龙介绍,针对困扰居民多年的“疑难杂症”,回民区根据“一小区一设计、一小区一方案”的改造需求,通过充分征求群众意见,提出“两优两提”的全新改造模式,切实保障民生的同时满足居民对美好生活的需要。

电动车路边起火,公交女司机见义勇为……

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)十字路口发现电动车冒烟起火,她第一时间冲下去救火……8月5日,84路公交车司机吴丽珍临危不惧,见义勇为。

当日18时,在回民区通道北街公主府附近,吴丽珍驾驶公交车正常行驶至立交桥处,发现十字路口路西面一辆

电动车起火,还冒着白烟,一位市民在一旁站着束手无策。见此情况,吴丽珍果断靠边停车,拿着灭火器下了车。面对高温和浓烟及电瓶可能爆炸的风险,她快速扑灭了火。“每个公交车司机遇到这种情况,都会做出一样的选择。”吴丽珍说,公交公司经常举办消防安全教育和演练,司机都具备一定的应急救援知识。

知识产权公共服务实现一站式线上办理

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)为进一步提升知识产权公共服务的可及性和便利化程度,更好地服务知识产权强市建设,满足社会公众和创新主体需求,呼和浩特市市场监督管理局(知识产权局)打造了功能全面、服务规范、智能高效的公共服务平台。

8月5日,记者了解到,该平台由“呼和浩特市知识产权公共服务平台和北方知识产权大数据中心”组成(以下简称“两个平台”),集公共服务、维权服务、企业服务、运营服务、数据服务于一

体,共分设22个业务系统、1.6亿件大数据资源,实现知识产权公共服务“一站式”线上办理。“两个平台”已正式上线运行,由知识产权奖励项目申报审批系统、知识产权资助管理系统、知识产权数据监测平台、知识产权智能决策系统及版权服务5个子系统构成,重点关注呼和浩特市特色优势产业,采用分级服务模式,盘活平台服务功能,为创新主体提供权威、稳定、智能的知识产权综合服务。截至目前,平台运用情况良好,拥有有效注册用户718位,线上参与活动人数达近30万人次。

快来报案!

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)记者日前从呼和浩特市公安局玉泉区分局获悉,“北京九鼎鸿茂投资管理有限责任公司”在玉泉区闻都建材城10号808室成立工作室,实施非法吸收公众存款的活动,涉嫌非法吸收公众存款。为彻查全案,依法打击危害金融秩序的犯罪,为下一步资产处置提供依据,该局公开征集该公司涉嫌非法吸收公众存款犯罪线索。

1. 凡参与集资的企业、个人,请务必于案件办理期限内携带本人有效身份证件、有关集资的所有资料原件、彩色复印件,到呼和浩特市公安局玉泉区分局办理备案登记。

2. 凡涉及本案的部门经理、高管及其他提供过帮助、从中收取代理费、返点费、佣金、提成等费用的人员,尽快投案自首、争取宽大处理。

3. 欢迎包括集资参与人在内的广大群众提供该公司的犯罪线索。

4. 集资参与人应主动、如实提供书证、证言等线索证据,积极配合侦查机关的案件查处工作,要遵守国家法律法规和有关政策规定,不制造谣言、不传播谣言,自觉维护社会秩序稳定,为该案的诉讼创造有利条件。

举报电话:王警官 18147124886;张警官 15598108003

地址:呼和浩特市公安局玉泉区分局经济犯罪侦查大队(玉泉区小北街)

中国体育彩票

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

我的两块 动出精彩

2022体彩“云”动会

寻找身边的体彩公益 “健身宝藏”——社区运动器材

跟世界冠军练起 体彩《社区健身课》

报名社区运动会 展身手 露绝招

扫描二维码 参与体彩“云”动会, 体验丰富多彩的健身项目!